
Compte rendu du conseil de laboratoire du 22/10/2001 
 
 
 
Présents : B. Chauvin, V. Cossart, S. Ginouilhac, L. Gruson, T. Klein, M. Krir,  
A. Korunzhy,  G. Lecerf, M. Martin-Deschamps, G. Moreno, M. Pelletier, O. Piltant (invité),  
C. Postadjian, N. Pouyanne, E. Rio, L. Robbiano, M-F Thai, J. Vallès, J. Worms. 
 
Excusé : A. Rouault 
 
1. Bilan du budget 2001. 
 
MMD présente les comptes du labo de 2000 et 2001. Après commentaire elle propose que soit 
remis tous les 3 mois un détail de la situation budgétaire du labo, des missions et invitations 
d’une part à A. Rouault pour l’équipe de probabilités/statistiques, d’autre part à M. Lejeune 
pour l’équipe d’algèbre/géométrie (et à L. Robbiano pour l’analyse). 
Elle demande à chacun de penser à préparer les prévisions de dépenses pour l’année 2002. 
Elle souligne que les recettes ont été nettement plus importantes que l’année précédente, grâce 
à des crédits spécifiques (colloques, crédits d’équipement) et un soutien de base du nouveau 
département STIC du CNRS (département qui a également affecté au LAMA un poste de 
chargé de recherche). En même temps les dépenses ont augmenté de façon significative. 
 
De la discussion ressortent les remarques et propositions suivantes : 
 
-- on fournira désormais à chacun(e) le détail de ses dépenses de reprographie et de téléphone. 
 
-- toutes les demandes de mission ont été acceptées. 
 
-- il est fortement recommandé de choisir des billets (en particulier d’avion) à prix réduit. 
Dans ce cas il n’y a pas de possibilité d’annulation. L’expérience montre que ces annulations 
sont rarissimes et que le risque de la prise en charge par le labo d’un billet non utilisé ne 
justifie pas de prendre systématiquement une assurance-annulation. 
 
-- pour la bibliothèque il faut continuer d’alimenter la liste pour l’achat d’ouvrages (les 
commandes interviennent en principe 2 fois par an, ou dès qu’il y  a une demande assez 
conséquente). 
 
2. Questions diverses. 
 
2.1. Prépublications. 
 
M-F Thai continuera à reprographier les prépublications des 2 labos. On fera figurer au dos 
des prépublications la liste complète de toutes celles du département.    
Pour la mise en place de la diffusion de ces prépublications (assurée par C.Postadjan) on 
demande à M. Lejeune, L. Robbiano,  A. Rouault de fournir une liste des établissements où 
nous souhaitons les voir figurer. Il est prévu de joindre à l’envoi de la prochaine 
prépublication un courrier de demande d’échange.  
 
  
2.2. Serveur. 



 
Il faut augmenter la quantité d’informations proposée par le serveur. Pour cela, plusieurs 
propositions sont acceptées : 
-- que C.Postadjan fasse pour ceux qui n’en ont pas une page individuelle très sommaire 
indiquant nom, prénom et numéro de téléphone. 
-- il faut rendre accessibles sur le serveur les prépublications (fichier ps ou résumé), ce qui 
signifie dans la pratique donner les liens à C.Postadjan. 
 
Il est souhaitable que les séminaires restent affichés sur le serveur pendant 4 ans  (durée du 
contrat quadriennal). 
 
On décide de mettre sur le serveur les dossiers de demandes de crédits (on pense en particulier 
aux demandes qui ont été faites au CNRS au début octobre dans le cadre du programme 
"MathSTIC" inter-départements, pour  promouvoir les recherches à l’interface entre 
Mathématiques et STIC). Pour cela, on pourra créer un secteur à accès restreint. 
 
 
2.3. Mots clés.  
 
C.Postadjan demande s’il est nécessaire de commencer à indiquer des mots clés sur les 
ouvrages (la BU le fait mais ses choix de mots clés ne sont pas pertinents pour les 
mathématiciens). Le travail étant considérable, on propose de commencer avec les nouveaux 
ouvrages en suggérant aux emprunteurs de fournir des mots clés. 
 
2.4. La question de la nomination du directeur du labo pour le prochain contrat quadriennal 
est évoquée. 
 
 
 


